
問 題 配 点
正 答

小問 大問

２点(1) 富本銭

(2) ３点ア

(3) ２点ア

(4) （例）定期的 ２点

(5) ２点エ

徳川綱吉 ２点①

元禄小判に比べ（例）

４点
(6) の良い小判を発

②
て，質

行して， の上昇を物価

抑えようとした。１

(7) ３点ウ

小村寿太郎 ２点

２点
(8) （例）関税自主権を

回復した。

(9) ３点イ

３点① ア エ

（例）消費税の導入に
(10)

３４
② より，１円硬貨が大量 ４点

に必要となったから。 点

(1) ２点

(2) ２点Ｅ

(3) ３点ア ウ

(4) ３点イ

２点２ ① イ

（例）経済的に豊かな

４点
(5) 先進国のため，一人あ

②

１６
たりのＧＤＰとエネル

ギー消費量が多いこと 点。

大問 小問

外務大臣

の時期Ⅰ の時期Ⅱ

ａ

農産物 農産物

内容

問 題 配 点

小問 大問
正 答

(1) 政令指定都市 ２点

(2) ２点ウ

(3) 地熱 ２点

(4) ３点エ

(5) ２点３
（例）一戸あたりの肉用牛

の飼育頭数

（例）北海道の宿泊者数の

(6) ４点
割合は７月～９月が高く，

１５
大分県は時期による差が小

さい。 点

(1) ３点イ

(2) 平等 ２点

（例） 税金所得に応じて，

(3) ４点
・保険料の負担額と社会保

障の給付額に違いを設け，

所得の格差を する調整

(4) ３点エ

（例）単独世帯の割合が高

(5) ４点
くなり，中でも65歳以上の

単独世帯数の増え方が大き
４

い。

(6) ３点ア ウ

(7) ２点エ

主権 ２点
(8)

お

国際法 ２点か

(9) アメリカ 日本 ３点

（例）ＯＤＡの支出額は先

(10) 進国の中でも多く，アジア ４点

３５
への援助の割合が高い。

(11) ３点 点イ

合 計 １００点

小問大問
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